
9 ÊËÀÑÑ

ÊÎÍÒÐÎËÜÍÀß ÐÀÁÎÒÀ ÏÎ ÀËÃÅÁÐÅ

ÇÀ III ×ÅÒÂÅÐÒÜ

I ÂÀÐÈÀÍÒ

•1. Âû÷èñëèòü:

à) 3 4
√

16 + 3
√
−27 + 8

√
1; á)

5
√

7−
√

17 · 5
√

7 +
√

17; â)

(
4
5

)−2

− 2−4;

ã) (−0,2)−2 + (0,5)−2.
•2. Îïðåäåëèòü, ÿâëÿåòñÿ ëè ôóíêöèÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé:

y = (1− x)3(1 + x3).

•3. Ñîêðàòèòü äðîáü: à)
b0,5 − 5
b− 25

; á)
m− 3m

1
2

3−m
1
2
.

4. Íàéòè ñóììó ïåðâûõ ïÿòè ÷ëåíîâ ãåîìåòðè÷åñêîé ïðîãðåññèè (bn) ñ
ïîëîæèòåëüíûìè ÷ëåíàìè, åñëè b5 = 81, b3 = 36.

5. Óïðîñòèòü âûðàæåíèå:(
a0,5 − b0,5

a0,5 + b0,5
+

2a0,5b0,5

a− b

)
· a− 2a0,5b0,5 + b

a + b
.

=========================================

9 ÊËÀÑÑ

ÊÎÍÒÐÎËÜÍÀß ÐÀÁÎÒÀ ÏÎ ÀËÃÅÁÐÅ

ÇÀ III ×ÅÒÂÅÐÒÜ

II ÂÀÐÈÀÍÒ

•1. Âû÷èñëèòü:

à) 7 4
√

81 + 3
√
−125 + 6

√
1; á)

3
√

12 +
√

19 · 3
√

12−
√

19; â)

(
2
3

)−3

− 4−2;

ã) (0,2)−3 + (0,5)−3.
•2. Îïðåäåëèòü, ÿâëÿåòñÿ ëè ôóíêöèÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé:

y =
x3

1− x2
.

•3. Ñîêðàòèòü äðîáü: à)
a− 9

a0,5 + 3
; á)

5− x
1
2

x− 5x
1
2
.

4. Íàéòè ñóììó ïåðâûõ øåñòè ÷ëåíîâ ãåîìåòðè÷åñêîé ïðîãðåññèè (bn) ñ
ïîëîæèòåëüíûìè ÷ëåíàìè, åñëè b2 = 4, b4 = 1.

5. Óïðîñòèòü âûðàæåíèå:

a + b

a + 2a0,5b0,5 + b
:
(

a0,5 + b0,5

a0,5 − b0,5
− 2a0,5b0,5

a− b

)
.
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